Acknon 1: Na Bpebei av uTtap)XEl TO CTHEIO TOUNG TWV EVUEIWVY (VO TIEPVAVE OAeq o1 gvbeieg aTtd
10 810 onpEio) :<x,y,z>=<0,0,0> + 1<1,2,3> Kai <X,y,2>=<1,1,1> + s<1,1,1> kit
<x,y,2>=<1,2,3> + u<1,1,1>

An6 Tig e&1000E1g ToV EVBEIOV EXODYE:

1. x=t 2. y=2t 3. z=3t
4 x=1+s b y I FS 6. z=1+s
7. x=1+u 8 y=2+u 9. z=3+u

am6 TG 1, 4 kon 7 €0vpe:
t=1+s=1+u=t—1=s=u (10)

am6 TG 2, 5 xon 8 Exovpe:
2=1+s=2+uD2=1+s=2+s=2—s=1=2
KaTaAyoUjE GE GToTo, Gpa Sev UNAPYEL KAVEVR THEI0 Toprg TV evbedy.

Acknon 2: Na Bpedsi 1o erintedo Trov Tépvel Kabeta TV (€) oto A(1,1,1) Ko pia gvbeia TroL TEUVEL
k&@sta TNV (€) oo A(1,1,1): '

(e): <x,y,2>=<1,1,1> + 1<2,3,4>

Eote v=(2,34) , W=AP ¥ WiV

Apa yia k&Be onpeio, Tov emmédov Tov Yayvoupe, P (x,y,z) Ba woxden:
wv=0=(x—1,y—1,2—-1)(2,3,4)=0=2x+3y+42=2+3+4=2x+3y +42=9

E&iowon emnédov: 2X+3Y+47=9
Mia evBeia ov tépver kaBeta v (g) oto A: <x,y,z>=<1,1,1> + t<2,0,-1>

Acknon 3: Na Bpedolv 6Aa Ta S1avOCHAT TOL ETTIESOUL PriKouG 1, Trov givan KaBeTa pe To <1,1>.
No BpeBolv 6Aa Ta SIVOCHOTA TOV ETUTIESOU HITKOUG 2, TToU givan TIap&AANAa pe to <1,1>.

a)Eote w=(x,y) 7o {robpevo Siévuopa mov eivar kéBeto oto  U=(1,1) xau |W|=1
wlli=wi=0=>x1+y-1=0=x+y=0 (1)
= (
|w|=1=>\lx2+y2=1=:>x2+y2=1=1=Zx2-i-(—x)2=1=>2x2=1=>x2=%=>x=i\/l

2
: - : ; : 1 1 il
ondte T K&BeTa, oTo <1,1>, Sravdopata, pe pikog 1, eivar ta  ( = §> ko (— 5 5)
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B)Eote w=(x,y) to {rodpevo Sidvuopa mov eivan tapdMnro oto  =(1,1) ko |W|=2
wli=w=t-tu=(x,y)=(t,t)= x=t@)xmy=t(3)
=2+ y’=2= X +y’=4"5Y0.P=4=P=02t=+2

onote T nap&AAnAa, oto <1,1>, Sravdopata, e piKog 2, eivar ta

(V2,42) xat (—V2,—-v2)

Aoknon 4: Na Bpefolv OAa T S10VOCUOTH TOU XWPOUL pijkoug 1, 1rov ivan kadeta pe 1o <1,1,1>
Kot pE 10 <1,2,3>.

Eote w=(x,y,z) T0 {yrodpevo Siévuopa mov eivon kédeto ota  U=(1,1,1) km v=(1,2,3) ko &er pérpo 1.

wlti=wu=0=1x+1y+1z=0=>x+y+z=0 (1)
wlv=>wv=0=1x+2y+3z=0=x+2y+3z=0 (2)

o6 1 kon 2 :
X+y+z=x+2y+3z=> y+z=2y+3z=>y=-2z (3)
o6 1 ko 3 :
x+y+z=0=x—-2z2+z=0=x—2z=0=x=z (4
a6 3 ko 4 :

y=—2zz=y=-2x (4

[W=1=2Vx’+y + 22=1= X+ Yy +2°= 1922 +(—22)+ =1 X +52°= 19 +5x2=1
1 1

=6x’=1 :x2=g=>x=i—

V6

onote o kGbeta, ota <1,1,1> kon <1,2,3>, Sravdopata, pe prikog 1, eivon ta
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Acknon 5: 'Ectw ol evbeieg:

(€1) x=1+t, y = 1+t, z = 1+t
(€2) x=2+5s, y =4+ 5s, z = -2+5s

Na dei€ete 6T 01 £VBEgieg (€1)-(€2) S TEPvOVTAI TIOUBEVA Kot Eival TIAPAAANAEG.

Anéb el kon €2 :
1. 1+t=2+5s=>t=5s+1
2. 1+t=4+5s=>t=5s5+3
3. 1+t=—-2+5s=t=55—3

Andé 1xkon2:

5s+1=5s+3=1=3 mov eivor &romo, apa ot €1 ko €2 Sev Tépvovan movbeva

el //v=(1,1,1)

4 =>U=5v=>v//u=¢l// 2
€2//ii=(5,5,5)
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Aoknon 6:
A) Na Bpe0ei arréotacn Tou onpeiov I amé 1o vBOypappo THIHA AB.
B) Na BpeBsi artéotacn tov onpeiov A arté 1o evbuypappo Tufua AB.
Me A(0,0,0), B(1,1,1), '(2,2,2), A(3,4,5).

TNa my enidvon mg Goknong SiaBaca to akéAovbo hitp:/tinyurl.com/point2segment
A) AT-AB=<222><1,1,1>=2+2+2=6>0
AB-AB=<1,1,1><1,1,1>=1+1+1=3<AT-AB

ondte 1o I' Bpioketan “Se€ié” Tou AB kat n améoTaoT Tov amé auto fa gival {01 pE TNV QmOoTAOT:
|BI|=|BL|=V(2—-1Y +(2—1/+(2—1)’=V3

B) AA-AB=<3,4,5><1,1,1>=3+4+5=12>0
AB-AB=<1,1,1><1,1,1>=1+1+1=3<AA-AB

ondre 10 A Bpioketon “Se&1&” Tov AB kai 1) amdoTaon TOL and autd Ba ivan ion pe v omdoTaoN:
= [ b —
|BA|=|BA|=V(3—1)+(4— 1 +(5- 1/ =V2+ B+ 4 =V4+9+16="29

Bonus (+15%): Na Bpebei n améctacT Twv eVBLYPApp®WY THNHATWY AB kot IMA.
[A-AB=<1.2,3><1,1,1>=1+2+3=6>0
AB-AB=<1,1,1><1,1,1>=1+1+1=3<IA-AB

on6te o I'A Bpiokeran “8e€1éd” Tov AB ko i andotaot tov and avtd Ba eiven ion pe Ty andéotact Tov and o B:
IB-[A=<-1,-1,-1><1,2,3>=—1-2-3=-6<0

ondte 1o T Bpiokeran “apotepd” tov TA ko i andoTact Tov and avtd Ba eiven ion pe my anootaon:
|BI|=|BT"|=V(2— 1/ +(2-1)"+(2-1)’=+3




